
 

TEOREMA GLOBAL DEL DINERO MUERTO, 

Y TEORIA DE LA GUERRA DE DIVISAS: 

 

En este texto veremos cosas absolutamente simples, pero irrefutables. 

De hecho este texto lo escribiré con seriedad, pues lo que contiene es la clave misma de la crisis 

actual, en mi opinión. 

Las cosas de las que trata son muy simples: se enunciaran las propiedades del pivote cero 

económico, y veremos formulas para aniquilarlo; si lo necesitamos. 

Veremos por tanto, la relación que guarda con el dinero perpetuo, también conocido como 

dinero muerto; 

Y por ultimo veremos la relación que tiene el dinero muerto con la guerra de divisas, y veremos 

modelización matemática sobre tipos de cambio; y veremos como el tipo de cambio, es libre 

siempre, por mucho que los gobiernos, deseen secuestrarlo. 

Simplemente, como este texto es serio, reto a cualquier economista a que lo invalide. 

Las premisas de las que partimos inicialmente son escenarios constantes, es decir, productividad 

estable,  y población estable. 

 

COMENCEMOS: 

Veamos primero dos cadenas agregadas del crédito nacidas y estables; y relacionadas. 

    tipo % 0%       105000   

    importe   10.000,00      Caja  Base monetaria Amortización 

    años 20     Cadena        105.000,00 €  Cadena 

  cuota intereses amoritza pendiente    10.000,00 €           10.000,00 €       10.000,00 €  

1        500,00                -   €         500,00      9.500,00 €          500,00 €             9.500,00 €            500,00 €  

2        500,00                 -   €         500,00     9.000,00 €          500,00 €             9.000,00 €            500,00 €  

 

    tipo % 0%       84000   

    importe     8.000,00       Caja  Base monetaria Amortizacion 

    años 20     Cadena          84.000,00 €  Cadena 

  cuota intereses amoritza pendiente      8.000,00 €             8.000,00 €         8.000,00 €  

1        400,00                -   €         400,00      7.600,00 €          400,00 €             7.600,00 €            400,00 €  

2        400,00                 -   €         400,00     7.200,00 €          400,00 €             7.200,00 €            400,00 €  

 



Bien, el tipo de interés es irrelevante, cuando estudiamos cadenas económicas, y desprecio esta 

variable, ya, simplemente, trabajamos con tipo de interés cero, debido a que es así infinitamente, 

mas visual lo que vamos a hacer; ya que la demanda de crédito será estable por tal hecho. 

 

Bien, el primer grafico, represente a una economía, formada por 20 miembros-cadena, y que 

financian bienes, que valen 10000 euros siempre, debido a que el tipo es cero. 

La segunda cadena es exactamente, la misma que la primera pero con la particularidad que los 

agentes de la cadena, tienen la manía de ahorrar cada periodo 100 euritos, destino disminución 

de deuda, en su momento de compra, equivale, a que se reduce un 20% la financiación que 

realizan. 

Curiosamente, se genera una equivalencia económica, y es que un % de disminución de cuota, 

equivale económicamente, a un %  idéntico de disminución de financiación. 

Algo muy lógico, pero que simplemente, me permite saber la financiación media se reduce a 

8000 euros; en cada momento. 

Bien, simplemente, sabemos que cada individuo ahorra 100 euros cada periodo, eso equivale a 

decir, que en esta economía, en cada momento existirá ahorrado,  

2000+1900+1800+1700+1600+1500+1400+1300+1200+1100+1000+ 

           100 + 200+  300 +  400 + 500 + 600  + 700+ 800 + 900 = 

10*2000+1000= 21000 euros 

Si observas las bases monetarias de los gráficos veras una cosita: 

84000+21000=105000 euros, es decir, otra propiedad tonta, y es que la disminución de la base 

monetaria, es equivalente al ahorro que disminuye las deudas del sistema. 

 

Bien, pero si existe ahorro en esta economía, lo cierto y curioso, es que ese ahorro, estará 

contenido en la misma base monetaria. 

Por tanto, diremos de momento, que la base monetaria, esta compuesta, en el segundo grafico, 

pro 84000 euros, de depósitos, pero de los cuales, 21000 son ahorro cíclico marginal, y que no 

incluimos de momento en la definición de dinero perpetuo. 

Bien, por tanto la base monetaria, sin ese ahorro de “solvencia, teórica sobre el crédito”_; es de 

84000-21000= 63000 euros. 

Sin tener ni la mínima intención en este texto, de ofender a nadie, pero observar la inutilidad de 

los gobiernos, en este texto demostraremos, como se esta cerrando el pivote cero, y 

simplemente, fijaros el efecto multiplicador sobre la base monetaria que tiene el pretender que 

la gente, ahorre antes de acudir al crédito, ( lo que no se hizo antes de la crisis, en la crisis, ten 

mucho ojo, no todo es aplicar la lógica de un primate.); el dinero global, observar que se ha 

reducido, desde 105000 hasta 63000 euros, es decir, ha variado en 21000*2=42000 euros, es 



decir, se ha reducido en 63/105= 0.6; se reduce un 40%; la solvencia circular de la economía, 

por pretender, aumentar la solvencia de los clientes, en un 20%; 

8000/10000=0.8; igual a un 20%. (Esta cagada, ha sido fuertísima en la unión europea; en 

economía, no todo se soluciona cuando da la real gana, no todo; aprenderlo, por favor.) 

La economía, por no entenderla, te acaba de dar una leche de las mas fuertes que un país pueda 

recibir, y es simple: el castigo que te atiza es el doble, que lo que aporta tu medida al sistema. 

(Frente a gobiernos poco cualificados o políticos no cualificados, la gente debe saber una cosa, 

la economía, absolutamente, siempre tiene mecanismos de defensa, y esta dispuesta, a machacar 

a quien no la entienda, en concreto, por termino general, os dará el doble de ostias, de la que 

vosotros la metáis a ella; ella no es ningún ser débil, no deja que el tiempo político juegue con 

ella, si este no es el tiempo económico.) (Efecto drogüing mamut  puro.) 

(A nivel económico, ya lo veremos pero cuando el pivote cero ronde vuestras casas, ahorrar es 

la mayor locura que se puede cometer; y que llegado el caso, habrá que marginalizarlo.) 

 

Bien, avancemos: 

En esta cadena, hay 20 individuos, y de cuota, estos individuos, pagan cada periodo es de 8000 

euros en el segundo grafico. Que en una cadena coincide con la necesidad de financiación. 

Imaginemos estas personas acoplan perfectamente, el periodo de cobro con el periodo de pago. 

Eso por ejemplo si estos individuos destinan a comida, digamos, por ejemplo 22000 euros, 

diremos que los sueldos y salarios corrientes son de 32000 euros. Ya que financian 8000 y 2000 

euros cada periodo para ahorro; total: 2000+8000+22000=32000. 

Eso nos da un salario medio de 1600 euros por periodo. 20*1600=32000 euros. 

 

En esta economía, existen, 63000 euros, más los 21000 que son el ahorro circular; total 84000 

euros. 

Total, que en esta economía, existe, un dinero improductivo, que es simplemente, dinero que se 

puede intercambiar, pero que no se consumirá jamás de: 

 63000 (dinero libre)-32000 (sueldos y salarios) =31000 euros de DINERO PERPETUO. 

 

A esa cantidad, la llamaremos el dinero muerto, o dinero perpetuo. Y se llama así, por que es 

una posición de liquidez, pero que jamás se moverá ni dejara de ser posición muerta de liquidez. 

(al menos en el sistema financiero actual.) 

Y no se moverá jamás en media, pues si se mueve, se generara automáticamente, inflación, al 

sobredimensionar el valor de las cosas; y este sobredimensionamiento, será transitorio o 

definitivo, dependiendo de si el sistema permite arrastrar más crédito del establecido por la 

cadena o no. 



Si no lo permite, simplemente alguien ganara la plusvalía temporal, que volverá a reincidirse a 

dinero perpetuo, y los precios, seguirán en dinámica corriente después. 

Por tanto, el dinero perpetuo, puede generar ciclos de aceleración de la economía; pero si el 

crédito esta controlado, jamás conseguirá mover la dinámica económica; que siempre retornara 

a su equilibrio. 

 

Bien, hipoticemos una cosita: 

Ese dinero perpetuo, imaginémonos que esta dividido en dos partidas, diferenciadas. 

10000 euros están poseídos, por los miembros de la cadena. 

Y por ejemplo derivado del no cierre de un patrón comercial en sentido puro, por ejemplo por 

china; por ejemplo digamos 21000 euros son poseídos por gente ajena al interés general de un 

país. (Y que han sido generados por crédito no eficiciente digamos.) 

Total los 31000 descritos. 10000+21000=31000 

Y sobre los miembros de la cadena, existen, 500 euros muertos por individuo en media. 

500*20=10000 

 

Bien,  la definición de  cadena, es una estructura media  que separa categorías medias de 

inversión  a través del crédito, y aparte, el consumo presente. 

Bien, eso implica, los bienes valen, 10000 euros, idéntico que en el primer grafico o el segundo, 

donde simplemente, en el segundo se acudía con cierta entrada de un 20%. 

Y como hemos dicho el consumo presente es de 22000 euros. Es decir, en media destinan 500 

euros netos a financiar cosas de crédito, y 1100 a financiar cosas de comida y demás cacharros. 

 

Bien, si los bienes de inversión valen 10000 euros, por así decir, el ahorro perpetuo de las 

personas no les vale para nada, para nada en absoluto, debido a que no se puede comprar por 

ejemplo un 5% de una vivienda. 

Bueno, si, existen dos posibilidades,  

O bien, compartir, y comprarse un piso de playa, entre los 20 miembros. 

O bien, si lo juntasen todos y se lo rifaran, uno podría comprarlo con cash. 

Pero no existen ni una sola alternativa más, que la cooperación para lograr la adquisición de una 

vivienda más. 

Bien, esto no es baladí. 

Imaginemos que esta gente, por lo que sea, ya que ellos también producen, en un periodo 

concreto, se encuentran con que simplemente, se han pasado de la raya, y donde antes producían 



1 vivienda, se encuentran que han producido 2, donde solo hay un miembro que le toca 

consumir. 

Bien existen dos opciones como en todo en la vida. 

O bien, bajar el precio de la vivienda  a la mitad; o bien, no hacerlo. 

Bien, una sociedad, un poco a sin, podría hacer las dos cosas. 

Pero lo cierto es que nuestras sociedades no pueden permitirse este escenario de reducción de 

valor; por aumento de productividad; mas que nada, por que hay sectores que el aumento de 

productividad es falso, y es un simple aumento de producción; a base de limitar otros fines. 

Y el motivo es que son sectores compuestos, sobre productos finales, es decir, los materiales de 

construcción tal vez no bajaron de precio, y simplemente esta ecuación puede generar perdidas 

y ganadores. (Que toda sociedad debería aceptar, pero parece que cuando les toca a los bancos, 

eso no es bonito.) (Su capitalización es crucial, pero parece, no les mola, hacerlo a base de 

reducir el valor de sus acciones, y entrada de nuevas.) (Siempre habrá políticos que les 

entienden.) 

Otro motivo, es que ciertamente, las sociedades no suelen entender que el crecimiento es un 

factor que debe repercutir, sobre el instante económico que se vive, algo que yo si creo. Si la 

gente se mata a trabajar injustamente, y produce mucho, simplemente, eso es de tontos, y 

simplemente, quien pueda consumir en ese momento, será el agraciado. 

En realidad esto hoy día no se puede permitir mucho, pues, en toda sociedad, existen 

quebrantos, y aparte esto influye en la valoración de subyacentes, la variación de precios reales, 

y como los bancos, juegan solo para ganar, y no tiene mecanismo reales, de soporte de caídas o 

de perdidas, simplemente, no podemos dejar esa gente, se muera de hambre, por que 

simplemente, los sistemas estallan, y por eso mismo, no podemos consentir, este escenario, pues 

si no lloraran y lloraran hasta que los gobiernos les salven el culo, cosa que ellos no hacen;  

Por ejemplo cuando subieron la cuota, un 30% de un día a otro, a la gente, y si no pagabas el 

descubierto, te lo metían al 13% de tipo de interés, cuando el tipo mercado era del 3%; mas los 

gastos comunes de dioses de gestión de tu quebranto. 6000 o 15000 euros, para temas ya 

judiciales, pese a que simplemente, es una insolvencia declarada, no hay mas gasto legal, ni 

disputa real, ni nada. En fin, algún día, la gente, hablara, donde otros les callaron a base de 

humillarles, y hacerles impotentes precisamente, y además lo harán legalmente, bajo el derecho 

actual incluso; debido a que tu diferencial ya lo cobraste periodo a periodo, pero tu no vendías 

nada periodo a periodo; y por hay, si la gente, lo desea, os harán pupita extrema algún día; ya 

que el fin de un préstamo no era tomar dinero, sino comprar algo, y eso lo sabíais y no 

financiabais dinero sino compra de bienes. (Y en ley pura, no puedes ganar nada, si no vendes 

nada, o alguien no te compra algo;  pues simplemente, es robar; por ejemplo si seria legal, si 

hubieseis pactado una clausula, donde se da derecho de habitar la vivienda, y a ese hecho se le 

da un valor de alquiler; y seria idénticamente, culpa tuya, si no hubieses cobrado en garantía 

periodo a periodo el alquiler en caso que este sea mas alto que el diferencial.) 

 

Bien, de todos modos, esta sociedad, encontró, una ecuación maravillosa económica, 

mucho más amigable que las disputas y el odio  y que es muy simple y útil: 



 

Dejemos como siempre el valor de los pisos en 10000 euros; y santas pascuas: 

Y simplemente, NO VAMOS A SER TAN TONTOS, COMO PARA QUE TODO SE LO 

LLEVE QUIEN INVIERTA, ya que invertiría a mitad de precio por unidad; y encima; seguro 

que casi no quiere invertir, pensando en mas futuras caídas, pues algo raro pasa, y el no sabe 

que; o simplemente, por tener oportunidad, desea desangrar al sistema; o simplemente, la 

incertidumbre, impide generar pautas de precio de equilibrio.  

 

Bien, entonces esta sociedad  lista e inteligente a más no poder, pensaría: 

Existe una ecuación matemática  alucinante que dice así: 

SE PUEDE MUTAR EL DINERO PERPETUO A AUMENTO DE SALARIO. 

Y esta ecuación es absolutamente real. Y se debe precisamente, a que el dinero perpetuo 

no se destruye, solo se intercambia. 

Y cuando termine el ciclo, de exceso de producto, la ecuación puede darse la vuelta, y 

puede convertirse salario en dinero perpetuo. (Esto si cabe es aun mas importante que lo 

anterior.) 

(Lo que vamos a hacer es literalmente,  abrir túneles espacio- tiempo.) 

Así, entre estos 20 individuos, pueden comprar una vivienda, de 10000 euros. 

Y vender la otra, en 10000 euros. 

Con lo que el ciclo marginal de la cadena, sigue intacto. 

Y Se ha conseguido que los precios no varíen,  

Y simplemente, se ha eliminado el stock, sin variar precios, y luego ya la redistribución, puede 

hacerse, o bien, a través de derecho de uso de 15 días al año cada uno 

O bien, pueden rifar el piso, lo importante, es que ese piso excedente económico puro, no tiene 

por que entrar al circuito de financiación, pues no nos interesa por lo que sea.  O bien, por que 

no deseamos sobre espandir el crédito, o simplemente, la gente, no desea sobre espandirlo, o lo 

que sea. 

De todos modos, algo también es justo, y es que el ahorro perpetuo de la cadena; no suele estar 

equidistribuido, así un funcionario tendrá tal vez 900 euros, y un precario 100; y si hacen rifa, 

para no tener que compartir, la vivienda, les podrá tocar a todos, pero en justa medida, tendrá 

mas oportunidades quien mas ahorro perpetuo tenga. 

Y bien, si antes, el salario global de las personas era, de 1600 euros. 

El salario medio actual, habrá ascendido a 1600+500=2100 euros. 

2100*20=42000 euros. 



22000 para comida y cacharros. 

10000 para financiarse el bien que se vende. 

10000 euros: 500*20; para la rifa, o el compartir el bien excedente. 

Y esto se corrobora, sobre el grafico segundo por ejemplo o el primero si te da mas rabia; yo lo 

hare sobre el segundo. 

Ya que en el sistema existía ahorro perpetuo EXTRANJERO, por ejemplo de china; de 21000 

euros. 

Y 21000+42000= 63000 euros. 

Es decir, el dinero existente menos el dinero circular del ahorro para fines de reducción de 

riesgo medio; que no existe pero bueno, para entrar a comprar algo con entrada. 

63000+21000(ahorro de solvencia.)=84000; es decir la base monetaria. 

* 

Si lo hacemos desde el primer grafico, es exactamente, lo mismo. 

Solo que el dinero que si consideramos el ahorro perpetuo de la cadena idéntico, es decir, 10000 

euros. 

Pero de base monetaria, existía, 105000 euros, y dinero salarios son 32000 euros, eso nos daba 

que china habría conseguido retenernos, 63000 euros.  

63000+10000(ahorro perpetuo)+32000(salarios)=105000 

Si la gente anula su ahorro perpetuo. 

63000+32000=95000 euros. 

Y 105000-95000=10000. 

Túnel de gusano que abre el salario real, de la economía. 

CONTENIENDO MOMENTANEAMENTE  LA FUERZA OSTIL DE CHINA. 

 

A TODO ESTO QUE HEMOS VISTO HASTA AHORA, LO LLAMAREMOS EL 

PRIMER TEOREMA DEL DINERO PERPETUO. 

Y ES ESTE: EL DINERO PERPETUO, SE PUEDE MUTAR CUANDO SE DESEE A 

AUMENTO DE SALARIO, SI LA GENTE SE PONE DEACUERDO PARA HACERLO. 

POR EJEMPLO CREANDO UNA LOTERIA, PARA EPOCAS EN QUE INTERESA, POR 

LO QUE SEA ANULAR STOCKS, DE BIENES DE INVERSION o de otro tipo igual. 

Y SI INTERESA DE VERDAD, SE DARA UNA PRIMA AL BOTE, Y UN SISTEMA 

LOTERIA, OS MACHACARA UNA CRISIS DEL CREDITO COMO LA DE LA GANA, EN 

VELOCIDAD PURA DE SALIDA DE CRISIS. 



1 MES O A LO SUMO 2, Y LA ECONOMIA, RENACERA DE SUS CENIZAS. 

SI VUESTRO MODELO, NECESITA CONTROLAR CAIDA DE PRECIOS. 

 

Complementariamente a este primer teorema diremos, que si conseguimos nuestra Azaña, una 

fuerza hostil como la de china, la tendremos controlada. 

Y es mas, diremos, que china no ha conseguido meternos en el puñetero pivote cero, que nos 

machacara. 

 

De hecho, este país para ser franco, tal y como lo he representado, en el momento del estudio, 

puedo decir, de el, que estaba al borde del abismo. Un abismo muy serio por cierto debido a que 

podrían morir todos y muy rápido, si china, logra su objetivo de colonizar la moneda, que podría 

ser su objetivo. 

Dando prueba, del tipo real de guerras que se juegan ahora mismo, para que la gente lo vea; y 

vea que no son bromas, matar sinceramente, a través de la economía, es infinitamente, mas 

rápido, y devastador; que con cuatro bombitas. Y encima, nadie dice nada, como una rana, se 

deja escaldar, la pobre. 

“sois ranas o hombres”: esa seria la pregunta, ahora mismo. 

“en lo que las empresas puedan contratar políticos, para cargos mas altos que portero, 

simplemente, mi respuesta es simple; sois ranas”. 

“ya que la humanidad de los sapos y sapas, para ser honrados, simplemente, no la veo”. 

 

Bien, digo y afirmo que este país esta al borde del abismo, debido a que un solo euro menos de 

ahorro perpetuo de los miembros de la cadena, y salvo que aumenten el crédito, jamás podrán 

defenderse del dinero perpetuo, que se habrá trasformado en el pivote cero. 

Y será pivote cero, por que destruye toda la sociedad, debido a que el juego de no dar poder 

puro al ahorro, lo que encima lo incentiva a existir aun mas, no a desparecer precisamente, se 

expandirá. 

Ese es el riesgo de que los precios caigan en cascada, precisamente. 

Que no hay patrón de corrección, ciclo temporal, 

Y si la estrategia de china era, acumular todo el ahorro posible, simplemente, su estrategia, por 

descender precios, no la detendrá, sino que la reforzara. 

Y simplemente, lo que habrá, será una manipulación pura, del mercado de divisas. 

Y del tipo de cambio, debido no a que china, la interese tener moneda extranjera, sino que su 

moneda extranjera, simplemente, tiene poder de liquidar países. 



Y da igual en términos temporales, el coste que esto pueda tener, como por ejemplo pagar 

salarios de miseria, aun en este país, tener más capacidad de consumo, pues su fin, en los 

términos expuestos, se basa, en destruir al adversario. 

De hecho la manipulación de las divisas es evidente, debido a que es precisamente, el comercio 

con china, el que permite, fragante mente, y no el aumento de productividad, mas falso que otra 

cosa por cierto, es simplemente, el que permite que esta sociedad, produzca 2 casas en un año. 

Cuando el dinero susceptible de circular; no es suficiente en una economía, diremos con las 

palabras mas claras, que se puedan decir, que ese país, se le ha acorralado contra su pivote cero, 

donde ya simplemente, fusilarle será muy fácil, si este país no toma medidas, no de ataque, sino 

simplemente, de defensa. 

Pese a que políticamente, sea la ostia cojonera, pues temporalmente, este país, venderá 

crecimiento, cuando lo que tiene, es un abismo de extrema necesidad de corrección; y si no lo 

hace, y con capacidad por cierto, simplemente, será liquidado, en una guerra, y si consideramos 

toda guerra justa, diremos, que enhorabuena por china. (yo las guerras de una sociedad las 

considero manipulativas, cuando la ejerce un único individuo, no las respeto ,pero entiendo.) 

 

Bien, ese es el pivote cero técnico debido a que si la gente, no tiene dinero perpetuo de 10000 

euros al menos en la cadena, simplemente, no pueden comprar con cash esa vivienda excedente. 

Pero bueno, existen técnicas temporales sucias de luchar contra esto. 

La más simple, es dejar los periodos de pago como están, pero reducir el periodo de cobro de 

salarios. 

Como el salario era de 1600 euros, simplemente, con crear dos periodos de cobro en un mes, ya 

simplemente nace el dinero circular como para generarse micro temporalmente, ese ahorro 

perpetuo que necesitan, de 500 euros por barba. 

Con lo cual abriremos otro nuevo túnel de gusano, pero advirtiendo todo esto son túneles de 

gusano temporales, pues por desgracia, si china sigue y sigue manteniendo todo el ahorro que 

puede, en moneda extranjera, simplemente, nos acabara acogotando. 

 

 A esta estrategia, se la llama directamente, criar mascotas, donde tu a un animal salvaje, le vas 

dando de comer, y de comer bien, hasta que simplemente, ese animal, se hace domestico, y 

simplemente, el día que tu deseas, simplemente, le matas. 

 

Es lo mismo que hizo el socialismo- comunismo: vender ideales falsos, pero que eran 

recurrentemente, geniales, como la propiedad pura estatal de la tierra, y simplemente, al final, 

simplemente, por no encontrar sociedades equilibrios humanos, acabaron, en el comunismo de 

animalizar al hombre, o acabaron en el nazismo o simplemente, sociedades, donde para vivir, 

bien, no les importa asesinar a sus hijos; precisamente a base de venderles, que en el futuro, 

seremos todos felices y comeremos felices, y el estado te lo dará todo, pero si eso es así, por que 

no me lo das todo ya. 



(En general, donde la gente, no entiende que el presente, también, tiene una pauta de absoluto, 

es decir, que no existirá futuro si no existe presente, simplemente, serán convertidos en 

animales.) 

 En el futuro recobraremos el empleo. 

 En el futuro recobraremos el ahorro. 

 En el futuro, no tendremos que matar niños. 

 En el futuro todo el mundo entenderá el socialismo y será feliz….   En fin. 

 Pero de momento, come como lo haría un cerdo en una pocilga. 

 

En general, simplemente, deseo decir, la capacidad de pensar debe estar por encima del disfrute, 

falso, si este te mata no físicamente, pues somos seres que mueren, pero si si te mata a nivel de 

capacidad humana. 

De cualquier modo, creo deben existir pautas de continuidad, y no de cambio las reglas como 

me de la gana, por ejemplo el prohibir divisa extranjera, etc. 

Creo simplemente, las cosas deben ser humanas, absolutamente, humanas, primero por ideal, 

pero también y lo reconozco por interés. 

En un mercado de crédito, no puedes eliminarlo de la noche a la mañana, pues es terrorismo de 

estado en mi opinión. 

Ni puedes cerrar fronteras, comerciales, de la noche a la mañana, pro lo mismo. 

Ni puedes acostumbrar a una sociedad a productos como el petróleo a un precio real, estándar, 

para por oligopolio, de la noche a la mañana, decidir, liquidar su comercio. 

En general, las pautas deben de corregirse, cuando haya que hacerlo, pero sin caer, en la 

capacidad, de hacer que las cosas sean terrorismo, pues por desgracia, cualquier pauta de este 

tipo, debe ser luchada, como un acto de guerra. (y da igual lo que diga la historia.) 

Salvo en el caso de la banca, que todo debe de permitírseles, por supuesto… 

 

Bien, veamos otra estrategia mas de lucha contra el pivote cero, eficiente, pero manteniendo la 

mínima ética de una sociedad que coopera, y no para si, sino para todos; nacionales y 

extranjeros. 

De momento lo que hemos creado en realidad es una simple definición económica: 

Y es que un país, debe tener eso que se llama crédito eficiente: 

Y este crédito será eficiente, si es recuperable, vía, sueldos y salarios. 

 



Si genera ahorro neto, no susceptible de pivotar y moverse, cuando nosotros lo incentivemos o 

lo condicionemos a hacerlo, simplemente, ese crédito no es eficiente, y conducirá 

irresolublemente, al pivote cero. ( por ejemplo a china no hay mecanismo ahora ninguno, 

absolutamente, ninguno, mas que mendigarla, consuma, su ahorro.) 

 

Bien, en general sobre el tema del dinero perpetuo existente en una economía, tiene una 

propiedad, y es que puede pivotar cuantas veces se desee, en un periodo cualquiera. 

Simplemente, debe tener opción de ello, así otra medida, puede ser, que los trabajadores no 

cobren todos el mismo día el salario. 

O mil historias más, como que lo cobren por jornada laboral, etc. 

Lo cual puede ser eficiente, si desean colaborar para eliminar stocks, incluso por encima de la 

lógica, lo cual será usado para expandir el crédito y generar incluso inflación, aunque de poco 

valdrá, si sistemas internos de no cooperación como el mercado interbancario, están 

estrangulando la economía, y subiendo el tipo de interés, por encima del incremento de la 

demanda de crédito. ( ni mucho menos, si incluimos su diferencial.) 

De hecho si esto esta pasando, será francamente, difícil, pedir colaboración a los ciudadanos, 

para que hagan circular su dinero perpetuo. 

Es mas, no es china, la culpable, sino todo el mundo, en el momento en que todo el mundo, lo 

único que desea, es mantener dinero perpetuo. 

En ese entorno, es realmente, donde a nivel de economía, va a surgir, el pivote cero. 

Que no lo dudéis, tiene poder puro, de aniquilar un país, en un solo día, aunque su agonía hasta 

su muerte, dure un tiempo, si no se adoptan medidas, y serias, de estado, en caso de que la 

gente, todos deseen hablar de progresismo con su enorme bocaza, pero solo estén haciendo todo 

lo posible, a nivel económico, por zumbarse, amordazado y por todos los lados a su país. 

“siempre será mas fácil, y mas legal violar un país, que violar una tía, o un tío.” 

“siempre será mas fácil maltratar un hijo, que darle valor” 

“siempre será mas fácil, matar un hijo, que hacer que se sienta orgulloso de su madre.” 

 

En fin, así esta el mundo, hoy día, sobre todo de los que se lavan con palabras bonitas, otros al 

menos aceptamos, lo que somos; e incluso aceptamos negar nuestra libertad, si eso solo sirve, 

para destrozarnos los unos a los otros, sin embargo, creo muy pronto las cosas cambiaran, creo 

todo el mundo ya sabe de donde cojean simplemente, fachadas de ideales, de falsos y cobardes. 

Y que son tan falsos por cierto como los totalitarismos de derechas, pues simplemente, jamás 

han conducido a un mercado de oportunidades; y no de esclavos. 

 

 



Bien, cambiemos de tercio: 

 

SEGUNDO TEOREMA DEL DINERO PERPETUO: 

Bien esto es más complejo; vamos a partir de lo que se conoce como una situación de 

emergencia, si ya simplemente, el pivote cero se ha adueñado de nosotros, y ha empezado a 

destruirnos, como pasa ahora mismo. 

Para ello, vamos a recurrir, al segundo grafico de este texto: 

    tipo % 0%       84000   

    importe     8.000,00       Caja  Base monetaria Amortizacion 

    años 20     Cadena          84.000,00 €  Cadena 

  cuota intereses amoritza pendiente      8.000,00 €             8.000,00 €         8.000,00 €  

1        400,00                -   €         400,00      7.600,00 €          400,00 €             7.600,00 €            400,00 €  

2        400,00                 -   €         400,00     7.200,00 €          400,00 €             7.200,00 €            400,00 €  

 

Bien, nuestra cadena, cobra en sueldos y salarios, 10000+22000=32000 euros como antes. 

Existe otra partida que es el ahorro acumulado por criterios de solvencia privada, nunca 

solvencia mercado, pero bueno. 

Esa partida según lo que dijimos da un total de 21000 euros. 

Y tenemos una base monetaria que es de 84000 euros 

Total: 84000-21000-32000=31000 euros. 

Que anteriormente, les dividíamos entre el ahorro perpetuo de la cadena, y entre el ahorro 

perpetuo de china por ejemplo. 

Pero ahora ya no. 

Supongamos directamente, que todo es dinero de china, los 31000 euros. 

Por tanto según lo dicho en el primer teorema esta gente vive ya en el pivote cero. 

 

Sin embargo, existe otro nivel de solvencia por así decir: bien, hagamos el enunciado del 

teorema: 

EXISTE UNA ECUACION PRECIOSA QUE ME PERMITE CONVERTIR, EL 

AHORRO CICLO MARGINAL DE LA SOLVENCIA EN DINERO PERPETUO, Y 

DESDE ESTA TRASFORMACION, YA PUEDO PIVOTARLO. 

(Esto si que es importante, y si que es un túnel de gusanito bonito.) 

LA EQUIVALENCIA ECONOMICA DE HACER ESTO, ME PERMITE, BAJAR LOS 

PRECIOS, Y SUBIR EL SALARIO REAL, ANULANDO EL ESCEDENTE, QUE NO 

CORRESPONDE CON EL CONCEPTO DE CREDITO EFICIENTE: 



Para mí, en concreto en esta economía, lo más importante, es saber que, la base monetaria es de 

84000 euros. 

Y saber que por así decir, 31000 euros, que son el ahorro perpetuo del gobierno chino, ya les he 

perdido. 

Y saber que dispongo para hacer lo que me de la gana de 53000 euros. 

Que en términos equivale al salario de 32000 euros, mas el dinero ciclo marginal ahorro de 

21000 euros, total, 53000 euros. 

 

Bien, simplemente, repitamos el grafico: 

    tipo % 0%       84000   

    importe     8.000,00       Caja  Base monetaria Amortizacion 

    años 20     Cadena          84.000,00 €  Cadena 

  cuota intereses amoritza pendiente      8.000,00 €             8.000,00 €         8.000,00 €  

1        400,00                -   €         400,00      7.600,00 €          400,00 €             7.600,00 €            400,00 €  

2        400,00                 -   €         400,00     7.200,00 €          400,00 €             7.200,00 €            400,00 €  

 

Donde simplemente, donde antes un bien nuevo valía, 10000 euros, ahora diremos y 

afirmaremos que pasa a valer 8000, y por tanto, sobre un recorrido siempre mas alto, hasta 

llegar al equilibrio. 

Ese recorrido más alto es el que me va a permitir, formar dinero perpetuo. 

Sucederá que la base monetaria curiosamente, no ha variado, en absoluto. 

Sigue en 84000 euros. 

Sin embargo, en esta economía, solo hay, 31000 euros, poseídos por china. 

Y los sueldos y salarios, son 22000*0.8+10000*0.8= 32000*80%= 25600 euros. 

Y por tanto hemos abierto un túnel, en el que posicionaremos capacidad de nuevo dinero 

perpetuo en concreto de 84000-31000-25600= 27400 euros. 

Esta anomalía en la cantidad se debe a que los precios de bienes de consumo también se han 

reducido. 

Si no fuera así, el dinero perpetuo generado, seria, de 84000-31000-22000-8000= 23000 euros. 

 

Bien, lo cierto es que me da absolutamente, igual, considerar una cifra que otra, cojamos la 

primera  por ser mas corriente en escenarios donde simplemente, eso del aumento de 

productividad es mas falso que otra cosa. 

Bien, lo que me importa es que hay dinero perpetuo, y lo hemos trasladado a la población de la 

cadena, si china no ha aumentado su dinero perpetuo en nuestra Azaña. 



Para hacerlo más difícil aun, diremos que china, sigue con una política férrea de guerra. 

Donde su único objetivo es acumular divisa. 

E imaginemos que su ahorro ha aumentado a 31000+19400= 50600 euros. 

 

Bien, si eso es así, nuestro ahorro perpetuo, es de 8000 euros, solo. 

Pero el objetivo de nuestra sociedad, es que los precios de inversión se generasen a una senda, 

en la que por así decir, al tío de la cadena que le tocaba comprar no se compre 2 casas si esa ha 

sido nuestra producción. 

 

Bien, del mismo modo, que antes, cooperaremos, y o bien, compartiremos la casa que sobra o 

bien la rifaremos, así de simple. 

Pero toda la producción, podríamos decir, que se ha repartido del modo mas eficiente. 

De hecho, la situación en este caso, ha vuelto a ser la misma que la derivada, del primer teorema 

del dinero perpetuo. 

Y es tan simple como decir, que también los precios han bajado, pero eso no equivale a 

consumir menos cada agente, ni haber cambiado las categorías de consumo. 

Sino que lo que nosotros habíamos fijado como política social, era, que la distribución de las 

posibilidades productivas, fuera lo mas equitativa posible, y eso lo conseguimos a base, de 

repartir de un modo u otro excedentes. 

 

Sin embargo, puede parecer que hemos sigo eficientes, pero no es así, viendo que literalmente, 

china, nos ha comido otra parte de la tarta, una parte por cierto muy gorda. 

En general, nuestro objetivo ultimo, de rectificar temporalmente, la senda de la inflación debe 

de ser, la de aumentar el crédito, al cerrar el mercado de productos excedentes, existentes, y en 

ese entorno, controlar el tipo de interés, para que se desincentive, eso que se llama dinero 

perpetuo, así de simple, en todo momento donde este tenga poder de convertirse en el pivote 

cero. 

De hecho, de momento hemos salido airosos, pues inundando nuestro mercado de productos, 

china lo que pretende es que no seamos capaces de absorberles, debido a que ella, se posiciona 

como ahorradora pura. 

Pero de momento lo hemos conseguido. Aunque es solo una batalla, y al final, o conseguimos 

que las divisas, y el tipo de cambio reflejen una estructura autentica, o el deseo de china de tener 

nuestro dinero, nos hará picadillo, del bueno. 

Simplemente, como estamos generando dinero perpetuo, ese dinero perpetuo, al reincidirlo 

sobre el ciclo marginal del consumo, el primer teorema, me permite asegurar, se transformara en 



aumento de salario de los miembros de la cadena, exceptuando claro esta, lo que china nos 

consiga robar, debido a que en estructura real económica, en eso no estamos siendo eficientes, 

Por aun en este escenario, no haber encontrado un mecanismo, para consumir menos, ya que 

parte de nuestro poder adquisitivo viene, de china, pero no nos engañemos, eso no es ningún 

regalo, es una maldad enorme, pero enorme. 

Tan similar y tan grande como cuando Europa, tenia colonias; solo que ahí, se uso otra técnica 

de guerra, mas por decirlo de algún modo, directa. 

Y esa para alegría de los socialistas, si diré y afirmare, fue totalmente, de derechas; y de la 

capacidad exclusiva de organización del mercado para que todo se lo quedaran 4 o 5, si 

contamos los reyes, que encima, se lavaban las manos, de todo. Pero pese a haber habido 

gobiernos muy socialistas ahora, curiosamente, solo esos han aumentado su riqueza. 

 

Bien, avancemos: 

TERCER TEOREMA DEL DINERO PERPETUO: 

Si hemos agotado nuestras reservas de dinero perpetuo. 

Si hemos agotado nuestras reservas, de dinero soporte de la inversión privada. 

Ya solo nos queda un soporte de defensa en nuestras líneas de defensa frente a china. 

Y es nuestro salario. 

Bien, veamos como podríamos defender el bastión, hasta derramar nuestra última gota de 

sangre, pues lo cierto y verdadero, es que si el pivote cero, se posiciona ya definitivamente, 

simplemente, no habrá campos de prisioneros, sino que se fusilara a todo el mundo: 

Veamos de nuevo el segundo grafico: 

    tipo % 0%       84000   

    importe     8.000,00       Caja  Base monetaria Amortizacion 

    años 20     Cadena          84.000,00 €  Cadena 

  cuota intereses amoritza pendiente      8.000,00 €             8.000,00 €         8.000,00 €  

1        400,00                -   €         400,00      7.600,00 €          400,00 €             7.600,00 €            400,00 €  

2        400,00                 -   €         400,00     7.200,00 €          400,00 €             7.200,00 €            400,00 €  

 

 

Bien, la estrategia de defensa de nuestras filas es simple: 

Jamás podemos permitir que la base monetaria, caiga por debajo de 84000 euros, y es debido a 

que si cae, directamente, es poder real, puro, para el dinero perpetuo de china acumulado, y 

jamás lo conseguiremos, pues un drogüing ute puro. 

Ya estamos lo suficientemente mal, como para regalar, aun el acceso a las almenas del palacio. 

 



Bien, imaginemos que nuestro salario es de, 8000 y tenemos que los bienes de consumo 

presente valen a nivel de cadena, 22000*0.8= 17600 euros. 

El total de sueldos y salarios es de 25600 euros. 

La base monetaria, es de, 84000 y por tanto china u otros agentes indeseables, cuyo único fin y 

objetivo es destruirnos atesoran: 58400 euros. 

Básicamente, estamos muy absorbidos ya a través de la divisa, que simplemente, debería 

devaluarse pero que mucho, para que, bien, en realidad para nada, pues el problema no es de 

devaluar, sino de entender el mecanismo, por el que podemos rectificar a china o a quien sea, 

para que no atesore moneda. 

Pues ciertamente, algo si encontramos ese mecanismo mágico, si se devaluara la moneda, pero 

no tanto, pues china como una hormiguita, esta conquistando la cota que desea de absorber 

nuestra moneda, y eso equivale, a que hay un diferencial de no sinergia entre tipos de cambio, 

pero nada mas. 

Es en realidad un diferencial pequeñito, pero en fin. 

En realidad a nivel real y actual, china el valor de su moneda, seguramente, sea el doble o el 

triple del que registra en ppa, y digo ppa y no paridad de poder de compra, debido a que así tal 

vez parezco mas listo… 

En general siento un poquitín de asco del tema este de especular con monedas, y tal, pero bueno. 

Ahora mismo, de cara a los próximo años, la mejor inversión que existe, es simplemente 

comprar moneda china; y será eficiente esto siempre y cuando china no imite estrategias de 

defensa, como la que nos esta acogotando a nosotros, y de la que pensamos defendernos. 

 

Bien, estoy alargando esto, pero es que la defensa mediante la existencia única en una economía 

del dinero salario, frente al pivote cero, es prácticamente, nula, veámoslo: 

 

A este país, ya solo le quedan armas de  gato panza arriba. 

Aun entrando en sobre periodo de pago, alargara la vida de los prestamos,  

Para desviar dinero a dinero ahorro, sin reducir la base monetaria. 

O directamente, lo convertirá en dinero perpetuo, y lo hará pivotar a más no poder. 

Pues este es el último cartucho con el que contamos, en esta economía. 

 

Deberemos asegurarnos de eliminar cualquier stock, consumiendo todito todo. 

Hasta que el sistema nos incite a demandar nuevo crédito, y mas le vale al gobierno central o 

banco central o como se llame esto, mas le vale lo autorice, pues la situación es mas grave de lo 

que parece. 



 

Nuestro objetivo único y ya real, será forzar un incremento del crédito periodo a periodo, por 

encima del tipo de interés. 

Anulando el deseo egoísta de la gente que desea nuestro dinero, pues se lo estaremos 

depreciando a ciencia cierta, sobre el ciclo de la inflación. 

Y además nacerá capacidad de ahorro. 

Si existe un agente focalizado, que directamente, se ha pasado de la ralla, en el pasado, sin 

abusar de el, pero iremos a por el. 

Así al mismo tiempo, que posicionamos senda del crédito, por encima de la del tipo de interés. 

Daremos por ejemplo deducción fiscal, al ahorro, en paralelo a los créditos. 

Pues de momento no nos interesa ni lo más en absoluto, acudir a la compra con entrada. 

Eso solo lo haría en una crisis un país, de subnormales 

 

En fin, pudimos habernos sentidos vencidos, pero el arte de diferenciar tipos, es el que nos 

salvara. 

De hecho, el único instrumento que permite fijar tipos de cambio, y demás, es este. 

Es decir, el libre mercado, donde no se dan intereses deshonestos, de muchos países. 

Y pido disculpa a china por haberla usado de ejemplo; pero es que se ha pasado de la raya- 

Sin embargo, no la estoy culpabilizando, lo mismo opino de infinidad de agentes en la sociedad, 

interna de un país, así de simple. 

 

De hecho si los viejecitos, desean una respuesta, de por que cobrando salarios de miseria, yo 

personalmente, les bajaría la pensión, se la daré: “por que lo ahorraríais”; y estamos en un ciclo 

muy jodido como sin crédito la gente desee ahorrar, así que prefiero que os muráis de hambre, 

que daros buena pensión, para que idénticamente, os muráis de hambre pero contentos por que 

ahorráis. “egoístas”. 

 

CONCLUSION DE ESTE TEXTO: 

PIDO PUBLICAMENTE, ABIERTAMENTE, Y CON ABSOLUTA ARGUMENTACION 

SOBRE LO QUE PIDO. 

LA UNION EUROPEA, CREE UNA LOTERIA. 

QUE SEA UNA LOTERIA, CLARA, SENCILLA, Y CON PREMIOS REDUCIDOS. 

LA LOTERIA SI EXISTE DINERO PERPETUO, O DINERO AHORRO DE INVERSION: 



PRIMER Y SEGUNDO TEOREMA DE ESTE TEXTO. 

TIENE PODER ABSOLUTO DE VACIAROS CUALQUIER MERCADO. 

 

LA NATURALEZA DEL HOMBRE, ES COOPERATIVA, PERO A SU VEZ, ES DE 

CAPACIDAD. 

EL MOTIVO POR EL QUE EL MERCADO SE PARA, O NO ABSORVE LA NECESIDAD 

DE CONSUMO QUE TENEIS, ES QUE SIMPLEMETNE, NO SON CATEGORIAS DE 

BIENES EFICIENTES LAS QUE SE DEBEN COMPRAR. 

Y APARTE, NO SON ASIGNATIVAS, ES DECIR, NADIE, PUEDE DECIDIR PENSANDO 

SU SALARIO AUMENTARá  EN 1 EURO  AL MES, EN COMPRARSE UNA CASA DE 

200.000 SI NO VE UN MERCADO CLARO. 

PERO A ESA PERSONA, SOBRE SUS FINANZAS PERSONALES,  JAMAS LA 

IMPORTARA JUGARSE  UN EURO A LA SEMANA, ASI DE SIMPLE. 

SIN EMBARGO LA FUERZA DE MUCHOS, JUGANDO 1 EURO A LA SEMANA O AL 

DIA, ES ALUCINANTE, MAS QUE LO QUE OS PODEIS PENSAR, PUES A MEDIDA 

QUE JUEGAN, CIERRAN LA BRECHA EN EL MERCADO, ASI DE SIMPLE. 

Y EL BARCO NO SE  HUNDE. 

EN ESTE TEXTO EMPENCE CON UN DROGING OUT, LO CIERRO, CON UN EFECTO 

MULTIPLICADOR DE LA EFICIENCIA, QUE ES LO QUE ES LA LOTERIA, ASI DE 

SIMPLE. 

Y SERA ABSOLUTAMETNE, UTIL, PARA REPARAR CUALQUIER MERCADO, 

SIEMPRE Y CUANDO EL MERCADO SE ENCUENTRE CON ESCEDENTES DE 

CUALQUEIR TIPO, ASI DE SIMPLE, Y ESTOS ESCEDENTES COINCIDAN CON 

PREFERENCIAS DE LA GENTE. 

PUES NO PUEDES, DAR VIABILIDAD A LAS CLINICAS DE MATAR NIÑOS, SI DE LA 

NOCHE A LA MAÑANA LA GENTE SE DA CUENTA, ES DE NAZI SOCIALISMO 

PURO, NI REGALANDO LOS  ABORTOS  ; EN FIN; 

CON SIMPLEMETNE, NO SACUDIR IMPUESTOS A LA LOTERIA, ESTA OS 

LIQUIDARA LA CRISIS QUE TENEIS EN TIEMPO ABSOLUTAMETNE, BREVE. 

PERO ESO SI, LUEGO NO PODREIS CONSUMIR TANTO, PUES  SIMPLEMENTE, HAY 

QUE PAGAR LOS ERRORES DEL PASADO, DE HABER PERDIDO TEJIDO 

PRODUCTIVO, TENER PARADOS, Y DEMAS DE TODO. 

 

SIMPLEMENTE, PARA QUE LA LOTERIA, JAMAS VUELVA A SER NECESARIA, MAS 

QUE POR UN CONCEPTO HUMANO, NO DE LUCHA DE DEFENSA DE UN PAIS, 

DEBEIS DE SABER, QUE ES NECESARIO DIFERENCIAR TIPOS DE INTERES. 



Y UN GOBIERNO, CARGAR IMPUESTOS A LOS BANCOS, SOBRE EL TOTAL DE 

ACTIVOS QUE TENGAN CONCEDIDOS EN CREDITO, Y A CAMBIO, ASEGURARSE 

QUE LA DEMANDA DE CREDITO, CIERRE EL CIRCUITO, ES DECIR, MAYOR 

DEMANDA DE CREDITO QUE TIPO DE INTERES DE DEPOSITOS. 

BUENO, LO DE LOS IMPUESTOS NO ES NECESARIO, PERO VIENE MUY BIEN, PUES 

ES EL IMPUESTOS MAS EFECTIVO, Y REDISTRIBUTIVO QUE EXISTE. 

AUNQUE, PUEDE, DESCOMPENSAR BIENES PERPETUOS, COMO DECISION DE 

AHORRO, Y AHÍ TENDREIS QUE HILAR FINO. 

PERO ES LA UNICA VIA DE LUCHA EFICIENTE, CONTRA AGENTES QUE SOLO 

DESEAN GENERAR DINERO PERPETUO, QUE PUEDEN GENERAR EL PIVOTE CERO. 

Y SI VUESTRA AZAÑA ES EFICIENTE, SIMPLEMENTE, CONSEGUIREIS NO SOLO 

VUESTRO OBJETIVO, SINO QUE LAS MALDITAS GUERRAS DE DIVISAS TERMINEN 

DE UNA VEZ, PUES TODO ESO DEL POSICIONAMIENTO DE TIPOS ES FALSO. 

EL DETERMINANTE DE LA PARIDAD, ES SIMPLEMENTE, EL COMERCIO. 

 

De todos modos, hay infinitas cosas, que aparte son importantes pues existen guerras de todo 

tipo hoy día, y el campo de batalla es alucinante, en economía. 

Y aparte nos chocamos con infinidad de cosas que están mal vistas, así de simple 

Como el tema de aranceles comerciales. 

 

Sin embargo a nivel de encomia, nunca  a sido eficiente control de aduanas, ni nada. 

 Y sin embargo, son equivalentes, a nivel económico, aranceles, que subvenciones, así de 

simple. 

Simplemente, si una empresa recibe subvenciones será no para internacionalizarse, eso jamás. 

Sino todo lo contrario, para genera comercio donde exista una tecnología, que parcialmente, este 

fabricada en territorio nacional; o en una proporción. 

Por eso no entiendo las fabricas paguen ni seguridad social, ni nada de nada, sino todo lo 

contrario, todito lo contrario,   y el consumidor final, si deberá pagar un IVA mas alto, para 

financiar precisamente, la disminución de costes en las empresas; y simplemente, a las empresas 

se las abonara una parte o todo el IVA que generen al estado; mas todo el IVA que sea nacido 

de las importaciones; siendo importantísimo a nivel económico, que el chorreo sea de 

disminución de costes, no de poner un negocio, para recibir la subvención, y largar con la pasta; 

pero también lo apoyo si se hace con respeto y amor a los empresarios. 

 

Anexo: el otro día, escribí un texto bastante complejo que viene a decir lo que este, lo que pasa 

es que me haría mucho la picha un lio, y creo no me esplique bien, este texto lo sustituye, 



aunque es mas bien complementario, pues en aquel vimos las propiedades genéricas de acelerar 

la velocidad de circulación del dinero que equivalente, a cobrar el salario en una temporalidad 

mas breve, lo que automáticamente, genera como hemos visto, dinero perpetuo, de naturaleza 

transitoria de unos, días, pero que es suficiente como para que pivote. 

Ciao. 

David Sánchez palacios. 

Pd: es una pena el modelo matemático del dinero sea así, y por eso pasen estas cosas, cuando lo 

normal, es simplemente, que el dinero deposito casi no exista, pues el mismo problema tenemos 

por desgracia, cuando se empeña, en existir por existir, que cuando no desea existir hoy en día. 

Pero bueno, la vida es así, por yo despreciar un modelo jamás renunciare a defenderlo hasta que 

la sociedad libremente decida que no es  lo suficientemente, bueno, como para ser el modelo 

que absorbe todas las relaciones humanas en parámetros económicos. 

No soy como otros, que desean incluso sus países se arruinen para que se entreguen al 

socialismo, pensando así tendrán alguna oportunidad de ser hombres, ya que en realidad sus 

gobiernos lo único que han hecho ha sido arruinarles la vida; y si no provocarles día a día, hasta 

que revientan. 

Ciao. 


